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Актуальність теми роботи полягає в тому, що об'єктивна потреба потребує поступового, але жорсткого включення української економіки до системи міжнародного поділу праці (МСТ) та глобальних інтеграційних процесів. Сучасна ситуація характеризується глобальною трансформацією всіх країн світу у нову якісну державу, новий тип цивілізації третього тисячоліття.
У майбутньому велике значення матиме інтеграція України до Європи. Україна широким фронтом входить до соціально-економічного простору Західної Європи.
Таким чином, незалежність України зовсім не означає її самоізоляцію на міжнародній арені. Сучасні тенденції світового розвитку ставлять перед Україною нові проблеми та вимагають від неї активної участі у їх вирішенні.
Характерною рисою сучасного глобального соціально-економічного розвитку є швидка динаміка інтеграційних процесів у світі і особливо в Європі. При цьому вплив неминуче відчують навіть країни, які не входять до інтеграційних об'єднань. На європейському континенті таким інтеграційним угрупуванням є Євросоюз, розвиток якого призведе до того, що через 3-5 років Україна матиме спільний кордон із Євросоюзом. Це відкриє нові можливості для поглиблення співпраці і водночас змусить нас реагувати на нові виклики.
У цій статті представлені найважливіші міркування та аргументи на користь європейської інтеграції України, а також пропозиції щодо подальших пріоритетних ініціатив нашої країни.
Метою кваліфікаційної роботи є вивчення та аналіз географії зовнішньоекономічних зв'язків України з країнами Західної Європи та інтеграції України до ЄС.
У рамках цієї мети поставлені такі завдання:
• розкрити основні напрямки співробітництва та шляхи інтеграції України до ЄС;
• охарактеризувати сучасний стан зовнішньоторговельного обороту України із країнами ЄС;
• аналізувати динаміку розвитку зовнішньоторговельних зв'язків;
Намітити основні методи, дати рекомендації щодо покращення економічної співпраці, визначити пріоритетні цілі інтеграції України до ЄС.
Об'єктом дослідження є сукупність відносин (торгівлі, інвестицій, фінансів) між Україною та країнами Західної Європи.
Предтом дослідження є процес взаємодії суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності України та країн ЄС.
Теоретико-методологічною основою роботи послужили закони та правові акти, публікації, періодичний друк.
При написанні даної роботи я проаналізував відповідні літературні джерела (друковані видання, періодичні видання, закони тощо), у тому числі такі видання, як «Віче», «Україна економіка», «Політика та вяска», збірник документів. від України на міжнародній арені» та інші, які зібрали та опублікували цікавий та корисний матеріал: статистичну інформацію про зовнішньоекономічні зв'язки України з країнами ЄС, глибокий аналіз цієї інформації, проблеми та перспективи розвитку. розглянуті докладно, необхідно також звернути увагу на таких авторів, як І. Бураковскіс, Г. Немиря, О. Павлюкас, В. Маштабей, у статтях яких міститься докладний аналіз нормативної системи відносин між Україною та ЄС, і це визначено, чому ЄС привабливий для України та чому Україна приваблива для ЄС як економічний партнер, намічені основні напрямки діяльності щодо подальшої інтеграції України до ЄС. Проте слід зазначити, що нині мало статистичних даних. опубліковано про економічні відносини України із країнами Західної Європи.
Обсяг та структура роботи. Кваліфікаційна робота представлена на 78 сторінках друкованого тексту, складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаної літератури, програми, схем та діаграм.

ВИСНОВКИ


Під час написання кваліфікаційної роботи ми ознайомилися із сучасним станом зовнішньоекономічних зв'язків України з країнами ЄС, проаналізували стан та динаміку розвитку товарообігу з цими країнами, виявили проблеми, що гальмують розвиток України. співробітництва та збільшення обсягів торгівлі.
Ми з'ясували, що європейська інтеграція є основним напрямом розвитку континенту, який визначить як ситуацію в Європі в третьому тисячолітті, так і її місце у світі. Європейська інтеграція та членство в Європейському Союзі є стратегічною метою України, оскільки це найкращий спосіб реалізувати національні інтереси, створити економічно розвинену та демократичну державу, а також зміцнити свої позиції у глобальній системі міжнародних відносин. Для України європейська інтеграція – це спосіб модернізації економіки, подолання технологічної відсталості, залучення іноземних інвестицій та новітніх технологій, створення нових робочих місць, підвищення конкурентоспроможності виробників країни та виходу на світові ринки, особливо на ринок ЄС. Головною політичною вигодою послідовної європейської інтеграції є зміцнення стабільності демократичної політичної системи та її інститутів, модернізація правової бази та забезпечення прозорості національного законодавства, поглиблення культури демократії та поваги до прав людини.
У статті подано рекомендації щодо подальшого розвитку співробітництва, підвищення ефективності співробітництва у різних сферах економіки, а також визначено пріоритетні цілі інтеграції України до ЄС.
У ході становлення зовнішньоекономічних зв'язків та інтеграційних процесів виникло безліч проблем, пов'язаних із цим процесом, які необхідно подолати для подальшого успішного функціонування відносин між Україною та ЄС та їхнього конструктивного діалогу.

У цьому контексті можна виділити такі основні проблеми у розвитку відносин України та країн ЄС, які потребують пріоритетного вирішення:
1) подолання негативного впливу зовнішніх чинників, тобто. економічної кризи, політичної та соціальної нестабільності;
2) покращити якісні характеристики вітчизняних товарів:
- збільшити обсяги та перейти до категорії класифікованих товарів;
- припинення обороту сурогатів та протиправної діяльності.
3) підвищення ролі держави, що вимагає:
- розробка довгострокової концепції та політики дій держави у галузі відновлення зовнішніх зв'язків та їх регулювання;
- Формування скоординованої системи державного регулювання;
- Прискорений розвиток нормативно-правової бази.
4) поліпшення якості та презентації продукції;
5) зниження рівня інфляції в економіці України;
6) пошук нових ринків для українських товарів;
Консультації з цього питання з представниками низки країн-членів ЄС показують, перш за все, їхню принципову готовність, враховуючи політичні та економічні реалії, сприяти зниженню та розширенню тарифів та інших мит, що застосовуються до продукції, що експортується з України до ЄС. . існуючі квоти на групу про «чутливих» товарів: сталь, текстиль, ядерні товари та сільськогосподарську продукцію. Ці країни підтримують раціональний та прагматичний підхід України до її інтеграції до західноєвропейських структур.
Про намір України будувати відносини з Європейським Союзом уперше було оголошено 1993 року. 2 липня У ухвалі Верховної Ради України "Про основні напрями зовнішньої політики України".
Відносини між Україною та Європейським Союзом були встановлені у грудні 1991 року, коли Міністр закордонних справ Нідерландів, як представник країни, яка головує в ЄС, офіційно письмово визнав незалежність України від імені Європейського Союзу. Пізніше стратегічний курс України на європейську інтеграцію був підтверджений та розвинений у Стратегії інтеграції України до ЄС, затвердженої у 1998 році. 11 червня та у програмі інтеграції України до ЄС, затвердженої у 2000 році. 14 вересня він оголосив про довгострокову стратегічну мету європейської інтеграції України.
Відповідно до статті 11 Закону України «Про основи внутрішньої та зовнішньої політики», одним із основних засад зовнішньої політики України є забезпечення інтеграції України до європейського політичного, економічного та правового простору з метою стати його членом ЄВРОСПІЛКА.
2007 року 5 березня Україна та ЄС розпочали переговори про укладення нової угоди між Україною та ЄС.
2008 9 вересня На паризькому саміті Україна та ЄС досягли політичної угоди про укладення майбутньої угоди у формі Угоди про асоціацію, яка буде заснована на засадах політичної асоціації та економічної інтеграції.
Згідно з домовленостями, досягнутими під час паризького саміту України та ЄС, у 2009 р. країни підготували та затвердили порядок денний Асоціації, яка змінила план дій України та ЄС та була покликана спрямовувати реалізацію реформ в Україні. майбутнього угоди про асоціацію.
у 2011 р. 19 грудня На 15-му саміті Україна-ЄС у Києві завершилися переговори щодо майбутньої угоди про асоціацію, а у 2012 р. 30 березня Текст майбутньої угоди парафували лідери переговорних команд України та ЄС. .
Політичну частину угоди про асоціацію було підписано 21.03.2014, економічну частину – 27.06.2014. 16 вересня 2014 року Верховна Рада України та Європейський парламент одночасно ратифікували Угоду про асоціацію між Україною та ЄС. З 2014 року 1 листопада воно застосовується тимчасово.
Повністю Угода про асоціацію між Україною та ЄС набула чинності 1 вересня 2017 року. Це міжнародно-правовий документ, який закріплює на договірно-правовому рівні перехід відносин Україна-ЄС від партнерства та співробітництва до політичної асоціації та економічної інтеграції.
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